

Výstava, jaká ve Varech ještě nebyla

Asi vám neuniklo, že se v těchto dnech na veřejných plochách ocitly žluté letáčky o výstavě kompenzačních a rehabilitačních pomůcek. Zdraví lidé podobnou informaci zpravidla nevnímají. Podle vyjádření pořadatelů však tato akce bude mít neobvyklý průběh i celkový ráz.

Bohatý sortiment vystavených předmětů a jejich prezentace by měly zaujmout nejen postižené či odborníky ze zdravotnického resortu, ale i širokou veřejnost. Kromě zdravotních pomůcek pro sluchové, zrakové a tělesně postižené pořadatelé připravují výstavu sortimentu zdravé výživy. Velikým zpestřením celé akce bude výběr z nejkrásnějších ručních prací - obrázky, paličkované krajky aj. Sami zdravotně postižení budou mít jedinečnou příležitost vyzkoušet si na místě zdravotní pomůcky.

Asi 35 domácích firem, z nichž některé zastupují i renomované zahraniční podniky, bude připraveno předvést svůj výrobek a obeznámit veřejnost s možností jeho praktického využití. Lékaři, kteří předepisují pacientům zdravotní pomůcky, často totiž ani přesně nevědí, jak vypadají. Katalogy, které zdravot-

nická zařízení mají k dispozici, obsahují jen číselné kódy pomůcek. Kromě jednotlivých propagačních publikací prozatím neexistuje žádný jednotný obrázkový katalog. Pacient proto většinou nemá představu, jestli mu předepsaná pomůcka bude po všech stránkách vyhovovat. Pořadatelé také slibují, že všichni vystavovatelé jsou dobře informováni o tom, které výrobky a v jakém rozsahu hradí pojišťovna, nebo jestli lze získat příspěvek přes okresní úřad.

Počet zdravotně postižených obyvatel je dnes vysoký. Rozhodně mnohem vyšší, než předpokládáme. Akce, která umožní všem zájemcům, aby se seznámili s tak důležitou problematikou a v takovém rozsahu v jednom dni, tady opravdu ještě nebyla.

Výstava bude zahájena v neděli 5. listopadu ve 14.00 v LS Thermal a potrvá do pondělí 6. listopadu do 17.00 hodin. Kromě prezentace výrobků bude výstava doplněna vidoprojekcí a přednáškami biotronika T. Pfeiffera a JUDr. Hutaře. Při slavnostním zahájení vystoupí členka karlovarského divadla Dagmar Pušová a účast přislíbil i primátor Karlových Varů. -ak-